
Ежегодный опрос обучающихся образовательной программы «8D04211 Право 

(докторантура») о удовлетворенности обучением в организации образования в Казахско-

русском международном университете 

за 2023-2024 учебный год 

 

В целях улучшения качества образовательного процесса и эффективности построения 

образовательных программ КРМУ, обучающиеся и выпускники принимают участие в 

анкетировании, которые отражают разные аспекты, деятельности КРМУ. Представленные в анкете 

вопросы включают такие параметры как: В целях улучшения качества образовательного процесса 

и эффективности построения образовательных программ КРМУ, обучающиеся и выпускники 

принимают участие в анкетировании, которые отражают разные аспекты, деятельности КРМУ. 

Представленные в анкете вопросы включают такие параметры как: Интересно ли Вам учиться?, Вы 

считаете престижным учиться в этом ВУЗе?, Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой 

жизнью?, Знаете ли Вы о существовании служб поддержки студентов?, Кто или что является 

источником информации о внеаудиторных мероприятиях, работе консультационных служб?, 

Устраивает ли Вас профессионализм педагогических работников?, Устраивает ли Вас организация 

образовательного процесса?, Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения 

образовательного процесса?, Устраивает ли Вас материально-техническое обеспечение 

образовательного процесса?, Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного 

сопровождения образовательного процесса?, Устраивает ли Вас качество жилищного и бытового 

обслуживания?, Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и спортивно-

оздоровительной работы?, Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, 

умений, и навыков?, Как вы оцениваете полезность приобретенных Вами во время обучения знаний, 

навыков, умений?, Если бы Вам представилась возможность изменить свой образовательный и 

(или) профессиональный выбор, что бы Вы изменили?, Совпали ли условия и организация 

образовательного процесса с ожидаемыми?, Как вы считаете имеются ли в ВУЗе,  Какие проблемы 

Вас беспокоят особенно?, Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в ВУЗе? 

В мониторинге участвовали 1 респондент, что составило 100%. Анализ мониторинга 

осуществляется в гугл форме  

Кафедра «Право» 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSce-

utDEHv5sOjHaVprGqwB3ACwf9lcd8iaf0QJCdtCGYbnYQ/viewform 

 

 

1. Интересно ли Вам учиться? 

 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Интересно ли вам учиться? - да» - ответил обучающийся 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSce-utDEHv5sOjHaVprGqwB3ACwf9lcd8iaf0QJCdtCGYbnYQ/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSce-utDEHv5sOjHaVprGqwB3ACwf9lcd8iaf0QJCdtCGYbnYQ/viewform


2. Вы считаете престижным учиться в этом ВУЗе? 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Вы считаете престижным учиться в этом ВУЗе? - да» - 

ответил обучающийся 1 (100%). 

  

3. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

 
Мнение обучающихся: На вопрос: «Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? - 

Да» - ответил обучающийся 1 (100%).  

4. Знаете ли Вы о существовании служб поддержки студентов? 



 

 

Мнение обучающихся: На вопрос: «Знаете ли Вы о существовании служб поддержки студентов? 

- Да, знаю» - ответил обучающийся 1 (100%).  

 

5. Кто или что является источником информации о внеаудиторных мероприятиях, 

работе консультационных служб? 

 

Мнение обучающихся: На вопрос: «Кто или что является источником информации о 

внеаудиторных мероприятиях, работе консультационных служб? - однокурсники» - ответил 

обучающийся 1 (100%).  

 

6. Устраивает ли Вас профессионализм педагогических работников? 

 



 
 

Мнение обучающихся: На вопрос: «Устраивает ли Вас профессионализм педагогических 

работников»: квалификационная категория, глубокое знание преподаваемой дисциплины, 

профессиональный опыт, умение общаться с обучающимися - устраивает полностью» - ответил 

обучающийся 1 (100%). 

 

7. Устраивает ли Вас организация образовательного процесса? 

.  

Мнение обучающихся: На вопрос: «Устраивает ли Вас организация образовательного процесса»: 

удобство расписания занятий, сбалансированность сочетания теоретических и практических 

занятий, аудиторных занятий и самостоятельной работы обучающихся - устраивает полностью»; 

взаимосвязь содержания изучаемых дисциплин -устраивает частично» - ответил обучающийся 1 

(100%). 

 

8. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса?  

 



 

Мнение обучающихся: На вопрос: «Устраивает ли Вас качество учебно-методического 

обеспечения образовательного процесса: наличие и доступность современных учебников, учебных 

пособий,  учебных программ, методических указаний и рекомендаций - устраивает полностью»;  

наличие и доступность электронных учебников, электронных баз данных- устраивает частично» - 

ответил обучающийся 1 (100%). 

 

9. Устраивает ли Вас материально техническое обеспечение образовательного процесса? 

  

Мнение обучающихся: На вопрос: «Устраивает ли Вас материально техническое обеспечение 

образовательного процесса?: состояние учебных и производственных помещений, лабораторного 

оборудования, наличие и доступность современных технических средств обучения - устраивает 

полностью» - ответил обучающийся 1 (100%). 

10. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса? 



 

Мнение обучающихся: На вопрос: «Устраивает ли Вас качество учебно-методического 

обеспечения образовательного процесса?: объём и состояние библиотечного фонда, локальной 

сети и доступа к Интернету, качество библиотечно-информационного обслуживания, качество 

электронных каталогов - устраивает полностью»;  электронных учебных изданий- устраивает 

частично» - ответил обучающийся 1 (100%). 

 

11. Устраивает ли Вас качество жилищного и бытового обслуживания? 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос: «Устраивает ли Вас качество жилищного и бытового 

обслуживания?: состояние качество и доступность пунктов общественного питания, качество 

бытового обслуживания - устраивает полностью» - ответил обучающийся 1 (100%). 

12. Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-массовой и спортивно-

оздоровительной работы? 



 
Мнение обучающихся: На вопрос: «Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-

массовой и спортивно-оздоровительной работы?: условия для деятельности молодежных 

творческих объединений - устраивает полностью»;  наличие и состояние спортивных залов, 

инвентаря - устраивает частично»- ответил обучающийся 1 (100%). 

13. Устраивает ли вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, умений и 

навыков? 

 

Мнение обучающихся: На вопрос: «Устраивает ли Вас качество организации досуга, культурно-

массовой и спортивно-оздоровительной работы?: глубина, прочность, практическая значимость, 

жизненная ценность - устраивает полностью»;  новизна - устраивает частично» - ответил 

обучающийся 1 (100%). 

14. Как вы оцениваете полезность приобретаемых Вами во время обучения знаний, навыков, 

умений? 

 



 

Мнение обучающихся: На вопрос: «Как вы оцениваете полезность приобретаемых Вами во время 

обучения знаний, навыков, умений? – полезны» - ответил обучающийся 1 (100%).  

 

 

 

 

 

 

 

15. Что Вы надеетесь получить в результате обучения? 

 
 

Мнение обучающихся: На вопрос: «Что Вы надеетесь получить в результате обучения?- 

знания, умения, навыки для работы по выбранной профессии (специальности)» – ответил 

обучающийся 1 (100%).  

 

16. Если бы Вам представилась возможность изменить свой образовательный и (или) 

профессиональный выбор, что бы Вы изменили? 



 
Мнение обучающихся: На вопрос: «Если бы Вам представилась возможность изменить свой 

образовательный и (или) профессиональный выбор, что бы Вы изменили? – не менял(-а) бы 

ничего, поскольку и организация образования, и выбранная профессия (специальность) меня 

устраивают» - ответил обучающийся 1 (100%).  

17. Совпали ли условия и организация образовательного процесса с ожидаемыми? 

 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос: «Совпали ли условия и организация образовательного 

процесса с ожидаемыми?» – «ожидания скорее оправданы, чем не оправданы» ответил 

обучающийся 1 (100%). 

18. Как Вы оцениваете качество подготовки специалистов в Вашей организации 

образования? 



 

Мнение обучающихся: На вопрос: «Как Вы оцениваете качество подготовки специалистов в 

Вашей организации образования?– высокое» - ответил обучающийся 1 (100%).  

19. Как вы считаете имеются ли в ВУЗе: хорошие условия для проведения учебных занятий, 

хорошие условия для самостоятельной работы, хорошие условия для занятий физкультурой 

и спортом, хорошие условия для проведения досуга, возможности для занятий творчеством: 

 

Мнение обучающихся: На вопрос: «Как вы считаете имеются ли в ВУЗе: хорошие условия для 

проведения учебных занятий, хорошие условия для самостоятельной работы, хорошие условия для 

занятий физкультурой и спортом:  - в полной мере; хорошие условия для проведения досуга, 

возможности для занятий творчеством - частично» - ответил обучающийся 1 (100%). 

20. Какие проблемы Вас беспокоят особенно: неудовлетворительная организация учебного 

процесса, неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам (просим отметить 

предметы), высокие цены в студенческой столовой, неудовлетворительные бытовые 

условия проживания в общежитии, поиск будущего места работы во время обучения, 

трудоустройство по специальности после окончания обучения: 



 

Мнение обучающихся: На вопрос: «Какие проблемы Вас беспокоят особенно: – проблем нет» - 

ответил обучающийся 1 (100%). 

21. Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в ВУЗе: позитивная, 

нейтральная, негативная? 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос: «Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в 

ВУЗе: – позитивная» - ответил обучающийся 1 (100%). 

22. Как Вы оцениваете отношения: между студентами, между преподавателями и студентами 

(в учебном процессе), между преподавателями и студентами (вне учебного процесса), между 

студентами и администрацией: доброжелательные, скорее доброжелательные, скорее 

недоброжелательные, недоброжелательные. 

 



 

 

Мнение обучающихся: На вопрос: «Как Вы оцениваете отношения: между студентами:  между 

студентами, между преподавателями и студентами (в учебном процессе), между преподавателями 

и студентами (вне учебного процесса), - доброжелательные; между студентами и администрацией 

– скорее доброжелательными» - ответил обучающийся 1 (100%). 

 

23. Ваши предложения по улучшению образовательного процесса в рамках образовательной 

программы в целом? 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос: «Ваши предложения по улучшению образовательного 

процесса в рамках образовательной программы в целом: – все устраивает» - ответил обучающийся 

1 (100%). 

 

Таким образом, опрос обучающихся отражает о удовлетворенности обучением в организации 

образования в Казахско-русском международном университете. Обучающийся удовлетворен своей 

студенческой жизнью. Проанализировав результаты анкетирования (№№ 5, 6, 7), можно сделать 

вывод, что обучающегося устраивает профессионализм педагогических работников, организация 

учебного процесса, качество учебно-методического обеспечения и информационно-библиотечного 

сопровождения образовательного процесса и т.д. Проанализировав вопросы анкеты (№10, 11, 12), 

что обучающийся отметил качество организации досуга, культурно-массовой и спортивно-

оздоровительной работы и качество жилищного и бытового обслуживания. Морально-

нравственную атмосферу в ВУЗе обучающийся оценивает позитивной, поэтому отношение между 

преподавателем и студентами доброжелательное, а также между обучающимися и администрацией.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


